

1. 数字大众币的支付方式越来越一边倒

数字大众币用户可以在各大软件中选择商家推送[子钱包]直接支付商品，但微信在部分软件中不支持这种方式。

2. 数字大众币的充值功能越来越方便

只需在首页的数字钱包卡页面点击[充值钱包]，填写充值金额，比微信操作方式少了很多，也方便了很多。

3. 数字人的收集和支付#039；s币越来越快

在首页界面，向上滑动可以快速调出钱包的[支付二维码]界面，向下滑动的钱包就是钱包的[收款二维码]，操作起来比微信更方便。

4. 数字人民币手续费为0

除了以上功能，数字人民币应用程序还可以停止充值、转账、接收和支付钱包。数字人民币转账到银行卡不收手续费，但微信转账提现到银行卡要收费。

近日，内地传出消息，数字货币一度在多个点位暂停试运行。。换句话说，数字货币已经萌芽，并且已经成型。

8月14日商务部发布《片面深化效力贸易创新展开试点总体计划》。，宣布在京津冀、长三角、粤港澳大湾区以及具备条件的中西部地区启动数字人民币试点。

8月25日，人民银行货币政策部负责人#039；中国银行泄密。数字人民币的研发任务是遵循“稳定性、安全性、可控性、创新性和适用性”，并暂停深圳、成都、苏州的对外封锁试点试验，熊#039；一个新的领域和未来的冬奥会场景。测试实践的可靠性、系统的牢固性、功能的可用性、流程的便利性、场景的适用性和微观风险的可控性。

3中国利时银行8月28日启动手机银行系统数字货币耐久测试。

4穆长春人民数字货币研究所所长#039；中国银行介绍说“数字货币的功能和属性和纸币一样，只是外形是数字化的。”目前，人民开发的数字人民币#039；中国银行并不是一些人所知道的加密资产。，而是人民币的数字化。

5人民省长易纲；中国银行早些时候表示，他将推出一揽子计划，通过取代部分现金来区分数字货币和电子支付工具。

6中国人民大学财政金融学院副院长赵锡军表示，未来使用数字人民币和现阶段使用移动支付没有明显区别。“从公开的文献中可以看出，数字人民币的发行机制和运营机制与现有的人民币和现有的第三方支付方式，如微信财付通、支付宝都不一样，但用户不会感受到明显的区别。”

7亩长春：“人民；中国银行发行数字人民币是为了用数字货币取代停滞的纸币和硬币，而不是取代所有的人民币。商业银行账户里的余额其实是数字形态，不需要停止通信。”

8据介绍，人民；s中国银行不直接向公众发行和兑换数字人民币，而是先兑换给指定的经营机构，再由这些机构兑换给公众。运营机构需要向人民支付100%的准备金；中国银行，并以1:1停止兑换。。这种双层操作体系和发行纸币基本相同，所以不会对现有的金融体系产生大的冲击，也不会对实体经济产生大的影响。

9央行一再强调数字人民币落地没有时间表。然而，随着2022年北京冬奥会的临近，许多人已经在等待体验屈指可数的数字人民币。

从地面的形态来看，不难推断大陆已经为数字货币的落地做了充分的准备。至于“没有详细的登陆时间表”，这就不可避免地引起人们的想象力。。毕竟，当前的国际形势不能；不要绝望：雾霾随时可能消除，金融危机随时可能到来，新的制裁随时可能产生80“联军随时可以来。

紧日子快到了，这个口号不是随便喊的。让；让我们看看后风口：

1. 进入准备形态：中国罕见公布一个月内至少9次高强度实弹军演；
2. 经济单方面降低预期，官方声明强调“内部循环”；
3. 特殊时期战略布局三部曲：石油拥抱俄罗斯，另类伊朗；粮食：全社会浪费粮食，增加从美国进口；货币：万一与美国金融脱钩，陷入冷静，数字货币将实行部分期间权益。

由此，我们可以从现有的停滞数据推断：

1. 数字货币是期权益

1)数字货币是生长在M0的水货货币，它刻意取代了当地的纸币现金，所以纸币会暂时无法丢弃；因为M1，M2的网络监管早就形同虚设，但M0没有真正的理由被数字化，我们可以拨开迷雾。只能说国家需要新的金融工具来快速解决困难，重点是：不要花太多利息。

2)数字货币；中国的固有职责是维持稳定。防止中央政府破产，防止人们在准备期间冲进银行挤兑人民币现金，防止资本外流；支付宝2017年已经在内地实现了刷脸支付，数字货币面临着技术更高的挑战。

3)备战特殊时期的数字货币合法化，绝对是一个有见地的形式的输入过程，例如，绑定计划经济措施；除了应对加密支付的技术壁垒，数字货币还必须突破社会停滞；例如，“价格维护”数字货币商品；s标杆体系由系统统一安排供应，实际上是系统内部发行的一种新型粮票。这样既维持了特殊时期的物价波动，又保证了体制内人口的居住效果。

二、数字货币可以；t

加密技术是数字货币中最重要的中心，认证系统和密码系统乞求每一笔货币交易都需要停止解密和加密指令；DC\EP缺乏自己的研发；d.依赖外部IT供应商提供技术有效性的人才和需求；另外双离线支付的完成对终端设备有相应的要求，需要创新软硬件系统来完成自由兑换等功能。基于技术效果和“内部循环”义务目前，数字货币根本无法；t:1)反对外币霸权；2)完全国际化；3)与比特币、以太坊、委内瑞拉石油币相比；4)更换人民币现金；5)完成跨境支付；6)对外投资、购汇、境外流动。

——换句话说，数字货币基本上可以看作是锁住了国际M0不让其流出。

上一篇文章的总结，推测现在的数字货币。是关于“一种数字电子货币，以；数字货币；而卡在特定的网络渠道(内部循环经济下)，从表象上看，需要纳税人供养的特定人群(公务员/体制内人员)进入市场消费渠道，被层层稀释。。

在这里，我们如何面对数字货币的到来？数字货币是在“内部循环”。对普通人意味着什么？相当于无条件支持；对体制内的人意味着什么？相当于优先圈养和维护；对系统意味着什么？相当于管账，做账，审计，都是一个组。

数字货币没有时间表，这是整个计划中最令人费解的部分。它的封锁必然伴随着特殊经济迹象的片面点燃，我们拭目以待。。

The“101”格式已经在数字人民币试点项目中形成。

除深圳、苏州、雄安新区；一个新的区域和成都和北京冬奥会，到2020年10月，数字人民币新增六个试点地区：上海、海南、长沙、西安、青岛、大连。在刚刚过去的五一假期，各地的数字人民币试点也有所创新。到目前为止，新区的试点状况如何？据上海市商务委员会副主任刘敏介绍，他是之前介绍来的。到2020年底，上海与美国商贸业已被纳入数字人民币试点应用场景。目前，上海的各项检测任务重点商圈、商业街、企战站正在有序推进，支付受理环境不时优化。

作为全省唯一的试点地区，海南在海口市、三亚市、琼海市、三沙市全面开花，推进数字人民币试点。试点场景包括大型超市、免税购物、校园、旅游景点、交通工具等。

湖南日报2月7日报道截至2月2日，长沙线下支持数字人民币支付的商户有3404家，支持数字人民币交易的各种场景已经完成，包括党费、燃气等公共支付，以及超市、餐饮、长途客运、加油站等部分触及居民的消费场景消费，以及邮政快递、旅游等特色场景。

根据工人日报5月6日，西安单方面将数字人民币用于文明旅游、民间无效、大学校园、商业连锁、示范街区。截至4月23日，西安已正式投产，使用场景43200个。

青岛新闻网4月30日报道青岛很多商家美国的餐饮批发、旅游、医药卫生都可以用数字人民币支付。。崂山区各大超市批发消费范围，麦岛农贸市场，宋丽“惠停车”停车场、轻触式自助售卖机、崂山景区、极地世界、海尔家电馆等文明旅游场景都可以用数字人民币支付。

据大连新闻网5月1日报道，大连自去年11月底成为全国第二批试点地区以来，已正式投产3.8万个使用数字人民币的场景，覆盖饮食、住宿、购物、娱乐、旅游以及大连市内各辖区。

上海：异地联手，进社区，建重点实验街区

上海是首个新试点地区，曝光试点情况。

早在1月5日，在上海交通大学医学院附属同仁医院职工食堂。一位医生率先借助数字人民币视觉卡硬钱包完成支付。

在消费场景中，2月份，一台名为“黑石”出现在上海的一些地铁站，可以支持数字人民币支付。三八妇女节，上海新世界大丸百货和新世界商场在数字人民币支付渠道方面一直咄咄逼人。[XY002][XY001]4月20日，上海市商务委主任顾军在市政府走漏消息，发布会。上海将重点深化消费类别数字化转型，提出三项措施，包括开展数字人民币使用试点。

“五月五日购物节”，上海数字人民币消费种类进一步扩大。参与数字人民币试点的市民可以使用数字人民币在苏州和上海的一家激进的数字人民币商户进行支付。这是首次国际远程联动试点测试。包括美团、安百里集团、家乐福，都在上海保留了数字人民币支付试点，南京路步行街也将建设“数字人民币重点实验区”。

不仅如此。青浦、吴江、嘉善还将支持试点运营商在长三角示范区的商圈、酒店、古镇、旅游景点、公共交通等场景实施数字人民币支付和使用，组织各种使用场景开展数字人民币推广活动。在长三角开展数字人民币一体化试点，在现模式区域推出跨区域支付，支持实现跨省多品类消费应用。

与此同时，上海数字人民币在试点结束时进入社区。4月17日，数字人民币应用在普陀区中华花苑小区试点结束。小区居民可以在小区外设立的快递生活站缴纳物业费、停车费，甚至快递费用。金融业务领域

3月5日。中国太保财险上海分公司为临港集团旗下上海临港新区经济发展有限公司项目公司签发了上海首张数字人民币保单。

海南：首创交通、校园生活、离岛免税购物等场景

中国新闻网4月26日报道数字人民币正式启用当天，海南自由贸易港交通场景启用。乘客可以使用数字人民币在海口汽车总站、东站和西站购买长途汽车票。中国银行给高频乘客发了30元数字人民币红包，数字货币这种保守的乘客群体钱包后可以获得。此外，乘客可以使用数字货币在海口各长途汽车站购买车票，每人每月可享受一次20元减19元的优惠。

农行海南分行介绍，该行持有“数字人民币爱大海”海南大学红包消费节，并向海南大学学生和教职工发放不同金额的数字人民币消费红包，可在校园指定生活场景使用。迄今为止农行海南分行数字人民币主要场景覆盖大型超市、免税购物、智慧校园、智慧景区。下一步，农行海南分行将不时在金融市场、资产管理、投资银行、资产托管、融资租赁等方面丰富业务组合。

据经济日报4月12日报道，中国工商银行海南省分行举行了“数字人民币，三

沙畅游“在三沙市永兴岛。 ，为永兴岛政府使团人员、驻岛企事业单位使团人员、永久居民等提供100元减99元的数字人民币消费优惠，把永兴岛变成真正的“数字人民币消费岛”通过对超市、酒店、政府食堂等消费场景的完全覆盖。

此外，据中国新闻网报道，工行还将在海南校园、景区、重点超市、加油站、跨海轮渡、离岛免税等场所试点应用数字人民币。

在各大银行的试点场景中，海南“离岛免税购物已经成为数字人民币试点的一个特色场景。4月28日，“三亚公告”宣布4月27日完成三亚海旅免税城免税购物首付款。标志着数字人民币在海南自由贸易港免税购物场景的使用正式启动。为了实现数字人民币在免税购物场景的突破、中国银行三亚分行、中国工商银行三亚分行、舒立银行三亚分行等多家数字人民币试点银行纷纷组织上线“数字人民币”三亚海旅免税城、中国自由三亚国际免税城、中国自由三亚凤凰机场免税店、中国服务免税购物园的支付功能。

与此同时，海南日报4月18日报道，琼海市已开设1200多家支持数字人民币消费的商户门店，重点围绕博鳌酒店、超市、博鳌乐城国际医疗旅游先行区自动拓展B端商户和C端用户。试点商业银行在博鳌镇开设了70多家支持数字人民币消费的商户门店。

长沙：尝试取消燃气缴费和加油缴费

在长沙，已经实现了数字人民币交易，包括党费、燃气等公共缴费。此外，实现场景还包括超市、餐饮、长途客运、加油站、邮政快递、旅游等。

据红网2月6日报道，2月5日上午，长沙举行了“数字人民币市长体验日”活动。现场使用数字人民币支付燃气费，还展示了各种形式的数字人民币钱包，如徽章、手表、手环等可穿戴设备钱包。一位市民还在加油站用200元完成了数字人民币的线下加油支付。

Xi“安：给防疫医务人员和志愿者代表发红包

5月6日工人日报报道Xi市雁塔区政府“安向全区约1万名防疫医护人员和志愿者代表发放数字人民币红包，每个红包100元。 ，可以用数字人民币在雁塔区消费，比如Xi兴山寺西街小寨军效社“安电影制片厂商圈，人人乐超市，凯德广场等。雁塔区还提出根据“71”方法，建立数字人民币分析示范区规划，即到2021年底，实现工资发放、财政补贴、税收征收、党费缴纳、文明旅游、公共交通、商圈受理等七大领域数字人民币全覆盖。各类数字人民币消费场景已达

10000家商户。同时以定向和非定向的方式率先在Xi各区县投资；安，并向全市特定群体和市民发放数字人民币消费红包。

青岛：可用于崂山等文明旅游场景

。

青岛和大连都是旅游村，旅游消费场景是数字人民币试点的重点之一。

4月30日，青岛新闻报道崂山风景区下辖的羊口、刘清、九水等旅游区售票窗口已上线数字人民币支付功能。。目前，崂山区各大超市、麦岛农贸市场、宋丽“惠停车”停车场、易触自助售卖机等批发消费领域，以及崂山景区、极地世界、海尔家电馆等文明旅游场景都可以用数字人民币支付。

大连：充分发挥“农业、农村和农民”

据5月2日大连日报报道，五一期间，1元钱可以购买西部水城老虎滩游船和贡多拉的门票，但需要使用邮储银行的数字人民币钱包。在景区用数字人民币消费，还可以获得60元的西部水城3D视觉艺术博物馆门票。

值得注意的是，大连正在努力试点农村数字人民币。5月6日，大连日报报道，邮储银行大连分行计划将普兰店区费屯村、郑沟村、旅顺口区土城子村、庄河市山南头村建设成为试点示范村。。在示范村，特色服务场景“农业、农村和农民”，比如农民；市场，商店，农场，水果和蔬菜销售，药店，小吃店，农机站和汽车配件商店，将掩盖数字人民币支付和收据的功能，处理农村地区的假币效果，确保农民的合法权益。

据大连日报报道，目前，邮储银行大连分行在农村地区设置了224个场景，完成交易1558笔。目前，大连市农村数字人民币收付场景超过1200个，完善了各区市县

。